
10 DETALJNA RJEŠENJA ZADATAKA IZ UDŽBENIKA MATEMATIKA 3 ZA 3. RAZRED GIMNAZIJE

Zadatak 12. Tjemena elipse su vrhovi romba čija je površina 96 kv. jed. Razlika duljina
dijagonala romba jednaka je 4. Kako glasi jednadžba elipse?

Rješenje.

P = 96 kv.jed.

e − f = 4

x2

a2
+
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b2
= 1

e = 2a

f = 2b

2a − 2b = 4
/

: 2

a − b = 2 =⇒ a = b + 2

P = 96
e · f

2
= 96

2a · 2b
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= 96

2ab = 96

ab = 48

(b + 2)a = 48

b2 + 2b − 48 = 0

b1,2 =
−2 ± 4 + 192

2
=

−2 ± 14
2

b1 =
−2 − 14

2
= −8 nije rješenje

b2 =
−2 + 14

2
= 6 =⇒ a2 = 8 . . .

x2
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36
= 1

Ako stavimo f − e = 4 dobivamo drugo rješenje
x2

36
+

y2

64
= 1 .
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